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PROTOCOLLO N. .3225. DEL .19/01/2010 Maurizio CE RIONI

(Classificazione: tit. 6 cl. 2 fascicolo 1 )
riferimenti da cita;;-;:;;ila ris;;a --E p.c. AI Presidente del Consiglio

Comunale

Annunziato PAPALEO

o 9 9 e t t o : Risposta interrogazione: "Inceneritore in Via Beccarla"

Egregi Capigruppo,

in 'merito alla Vostra interrogazione del 11/01/10 prot. N° 1069, relativa all'eventuale

realizzazione di un Inceneritore in Via Beccarla, si deve far riferimento preliminarmente all'atto

della Giunta Comunale N° 84 del 02/04/09 con cui la precedente Amministrazione ha

accettato l'impostazione progettuale promossa dalla Società "ELDAP S.r.L." di Milano, ha

delineato l'impostazione della riconversione dell'ex Tonolli ed ha rilasciato il Permesso di

Costruire.

Con semplice atto unilaterale la Società "ELDAP S.r.L." si è impegnata a cedere al Comune

le aree facenti parte del Piano Attuativo di iniziativa privata "DT" per poter realizzare sulla

rimanente area, destinata dal vigente P.R.G. ad Area "BDp prevalentemente produttiva

consolidata e di completa mento", edifici ad uso industriale.

Tale impostazione ha permesso la presentazione dell'istanza di autorizzazione, da parte

della Società "PADERNO Energia S.r.L.", in data 11/12/2009.

Pertanto, si informa che il Sindaco e gli Assessori competenti sono a conoscenza

dell'istanza sopra richiamata e l'orientamento è di procedere ad un confronto con la proprietà,

Società "ELDAP S.r.L.", e con la Società "PADERNO Energia S.r.L." per valutare gli atti finora

presentati evidenziando che gli stessi non possono costituire il presupposto per localizzare un

nuovo Inceneritore.

L'intenzione è di affrontare la programmazione urbanistica dell'intero Quartiere e delle sue

politiche di sviluppo, nell'ambito del progetto complessivo per la città, non recependo

passivamente le conseguenze dei comportamenti amministrativi del passato.

Il coinvolgimento dei Comuni limitrofi e dei cittadini interessati sarà preso in esame quando

l'inquadramento complessivo del P.G.T. delineerà le linee di sviluppo discendenti.
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